

మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో వెబినార్

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్బన్ : తెలంగాణ భాషా దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో వెబినార్ నిర్వహించారు. శనివారం కాళోజీ నారాయణ రావు జయంతి సందర్భంగా తెలంగాణ భాషా దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి. పద్మావతి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన వెబినార్లో మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ విశ్వ విద్యాలయ ఆచార్యులు డా॥ జివి రత్నాకర్ విశిష్ట అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ వైతాళికుడు కాళోజీ అనే అంశంపై మాట్లాడుతూ కాళోజీ జీవితం ఒక అనంత ప్రయాణమన్నారు. నిజాం వ్యతిరేక పోరాటంలో కాళోజీ సేవలు వెలకట్టలే నివన్నారు. ఆయన ఔన్నత్యాన్ని, వ్యక్తిత్వాన్ని ఆవిష్కరిస్తూ ఆకలి బాధలు ఒక చోట అన్నపు రాశులు మరోచోట అంటూ నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడిన యోధుడని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా

ప్రపంచ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవం

ఖమ్మం టౌన్, సెప్టెంబర్ 16 (జనం సౌక్తి)
ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నేడు ప్రపంచ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్ని సైన్స్ విభాగాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినం సందర్భంగా సైన్స్ అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు ఓజోన్ పొర క్షీణతకు కారణాలు, దానివల్ల కలిగే నష్టాలు మరియు ఓజోన్ పొరను పరిరక్షించుకోవడానికి తీసుకోవలసిన చర్యలు మరియు ఆవలంబించాల్సిన విధానాలను చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల బృందం ఓజోన్ పొర క్షీణించకుండా ఉండేందుకు తామందరం తమ జీవన విధానంలో తగిన చర్యలు చేపడతామని, అవసరమైన మార్పులను చేసుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సమావేశంలో భౌతిక, రసాయనిక, వృక్ష మరియు జంతు శాస్త్ర విభాగాల అధ్యాపకులు డా. ప్రవీణ్ కుమార్, రాకేష్ శ్రీరామ, పోట్ల కృష్ణవేణి మరియు జి. రామ్ కుమారస్వామి లు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో

విద్యార్థులకు

ఓటర్ల నమోదుపై అవగాహన

కల్పించారు..

ఖమ్మం ఆర్బి, సెప్టెంబర్ 14 (జనంసోతీ)

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నేడు ఓటర్ల అవగాహనా ఫోరమ్ అధ్యక్షులలో కళాశాల అంచాసదర్లు విద్యార్థులకు ఓటర్ల నమోదుపై అవగాహన కల్పించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. జి. వద్మావతి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ అవగాహనా కార్యక్రమంలో విపిఎఫ్ (ఓటర్ల అవగాహన ఫోరమ్) కన్వీనర్లు పి. కృష్ణదేవీ, డా. మార్జియానా ఐక్యూపీసె రాకేష్ (శ్రీరామ్, ఇంకా డా. కే. పద్మారాణి, డా. పెండ్యాల రాజిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



అంతరిక్ష ప్రయోగాలతోనే దేశాభివృద్ధి

ఖమ్మం విద్యావిభాగం, న్యూస్ టుడే: అంతరిక్ష ప్రయోగాలతోనే దేశాభివృద్ధి జరుగుతుందని ఇస్రో శాస్త్రవేత్త వల్లూరి ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో అర్థశాస్త్ర, భౌతికశాస్త్ర విభాగం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన అభినందన కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. చంద్రయాన్-3 ప్రాజెక్టులో పాల్గొనటం తన అదృష్టమన్నారు. ఉమామహేశ్వరరావును అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు సన్మానించారు. కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్లు, కళాశాల అర్థశాస్త్ర విభాగాధిపతి కె.ఇందిర, భౌతికశాస్త్ర విభాగాధిపతి ప్రవీణ్, ఐక్యూపీసీ కోఆర్డినేటర్ రాకేశ్, అధ్యాపకులు విద్యా ప్రవీణ, పద్మారాణి, నర్సింహారావు, రామారావు, చరిత, కవి, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రవచించి ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవం

ఖమ్మం (ఫాస్ట్ న్యూస్)
 ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం ప్రవచించి ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్ని సైన్స్ విభాగాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినం సందర్భంగా సైన్స్ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ఓజోన్ పొర క్షీణతకు కారణాలు, దానివల్ల కలిగే నష్టాలు, ఓజోన్ పొరను పరిరక్షించుకోవడానికి తీసుకోవలసిన చర్యలు, అవలంబించాల్సిన విధానాలను చర్చించారు.
 ఈ సందర్భంగా కళాశాల బృందం ఓజోన్ పొర క్షీణించే కుండా ఉండేందుకు తామందరం తమ జీవన విధానంలో తగిన చర్యలు చేపడతామని, అవసరమైన



మార్పులను చేసుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సమావేశంలో భౌతిక, రసాయనిక, వృక్ష, జంతు శాస్త్ర విభాగాల అధ్యాపకులు డా. ప్రవీణ్ కుమార్, రాకేశ్ శ్రీరామ్, పొట్ల కృష్ణవేణి, జి.రామ్ కుమారస్వామి పాల్గొన్నారు.



ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ లో భారత ఆణిముత్యం

దక్షిణ భారతదేశం నుంచి ఎన్నికైన ఒకే ఒక్క బంజారా ముద్దుబిడ్డ.



ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ లో విదేశాల్లో వారం రోజులు పాల్గొనడానికి అవకాశం దక్కించుకున్న కుమారి వర్షా నాయక్.

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (మనదినం) పద్మజా ఉత్తీసమీరు కాదు ఆ పద్మజా ఉత్తీ పెరిగి పెద్దవాని పేరు ఫ్యాషన్లు సంపాదించినవారు ఆ తర్వాత ప్రపంచ కలిగి ఆమెను మాటల్లో వర్ణించలేని అలాంటి ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ లో భారతదేశం నుంచి ఎన్నికైన ఒకే ఒక్క బంజారా అవకాశం వర్షా నాయక్ దేశవ్యాప్తంగా ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ కి ఎన్నికైన 13 మందిలో దక్షిణ భారతదేశం నుంచి ఎన్నికైన ఒకే ఒక్క బంజారా అవకాశం వర్షా నాయక్ రుదావత్ కూతురు ప్రపంచ సెలబ్రిటీ ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ కుమారి వర్షా నాయక్ రుదావత్ ఫ్రాన్స్ దేశంలో ఉన్న ఫ్యాషన్ లోని మిలాన్ లో ఈ సం19వ ప్రారంభమై 25వ రోజు వరకు వారం రోజులపాటు జరిగినట్లుగా మిలాన్ ఫ్యాషన్ వీక్ లో ఈ కార్యక్రమం ముగియబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేశ విదేశాల నుంచి వచ్చే ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ వారి వారి ప్రత్యేక వల్లదారలను ప్రపంచానికి పరిచయం చేస్తారు. ఇంతటి అద్భుతమైన ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే అవకాశం వర్షానందుకు యాదవ్ బంజారా సేవకాశం తరఫున అనుభవం అందించినందుకు చెబుతున్నాము. చెబ్బన కల్పనకు అందాను పనే కాదు కాదు ఎన్నో ప్రత్యేకతలు దాగి ఉన్న సొంత సంస్కృతి సాంప్రదాయ పుస్తక వారణసు మరచిపోకున్నట్లు చేతి వేమాలు ఎలాగైనా మన వల్లదారను సంస్కృతి సంప్రదాయాన్ని కాపాడాలన్నది నా ఆశ్రితం అంటున్నారు వర్షా నాయక్. మనం జనమం వల్ల సంప్రదాయాలను అనుభవించడం కాదు - మన బంజారా సాంప్రదాయ పుస్తకాలను జనమం కూడా వరించే విధంగా దాని గొప్పతనాన్ని మన దేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచానికి రాచి చెప్పాలనుకుంటున్నాము. మనమీద రంగాన్ని మించినది వైద్యంగా ముందుకు అడుగులు వేశారు కుమారి వర్షానాయక్. తెలంగాణ రాష్ట్రం మన పాంపూరు ముద్దుబిడ్డ అయిన కుమారి వర్షానాయక్ కు ఈ అవకాశం రావడం ఎంతో గర్వించదగినది. బంజారా సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి అమె వరుసకు ప్రపంచ క్రమము కృషిని ప్రతి ఒక్కరు కూడా అభినందించాలి. వివేకము రాతోయే కాంతలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న జనం దేశాల్లో కూడా బంజారా వల్లదారను

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రపంచ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవ వేడుకలు



ఖమ్మం ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)

నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ
 కళాశాలలో ప్రపంచ ఓజోన్ పరిరక్షణ
 దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్ని
 సైన్స్ విభాగాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన

ఈ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినం సందర్భంగా సైన్స్ అధ్యాపకులు , విద్యార్థులు
 ఓజోన్ పొర క్షీణతకు కారణాలు, దానివల్ల కలిగే నష్టాలు ఓజోన్ పొరను
 పరిరక్షించుకోవడానికి తీసుకోవలసిన చర్యలు , అవలంబించాల్సిన
 విధానాలను చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కళా శాల బృందం ఓజోన్
 పొర క్షీణించకుండా ఉండేందుకు తామందరం తమ జీవన విధానంలో
 తగిన చర్యలు చేపడతామని, అవసరమైన మార్పులను చేసుకుంటామని
 ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సమావేశంలో భౌతిక, రసాయన, వృక్ష జంతు శాస్త్ర
 విభాగాల అధ్యాపకులు డా. ప్రవీణ్ కుమార్, రాకేష్ శ్రీరామ, పోట్ల
 కృష్ణవేణి జి. రామ్ కుమారస్వామి లు పాల్గొన్నారు



పులిగుండాలలో సాహస యాత్ర

ఖమ్మం సారథినగర్, న్యూస్టుడే: పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా పర్యాటక శాఖ పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతంలో విద్యార్థులకు సాహస యాత్రను బుధవారం ఏర్పాటు చేసింది. ఖమ్మం నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన 37 మంది విద్యార్థులు ప్రత్యేక బస్సులో పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. విద్యార్థులు, పర్యాటక, అటవీశాఖల అధికారులు కర్రలు చేతబట్టి ట్రెక్కింగ్ చేశారు. ఓ గుట్టపైకి చేరి కాసేపు సేద తీరారు. పర్యాటక అధికారి సుమాన్ చక్రవర్తి, అటవీశాఖ అధికారులు అరవింద్, రామారావు, కాశీ, లావణ్య, సరిత, మహిళా కళాశాల లెక్చరర్ కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.



పులిగుండాల గుట్టలపై విద్యార్థుల బృందం